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CLUB FUTURE 2026: „Smart Work“ rückt die Zukunft der  

Gebäudedienstleistung in den Fokus 

Vertiefender Austausch und spannende Content-Hubs beim Branchentreff in 

Fürth – Fußball-Vizeweltmeister und Ex-Nationalspieler Gerald Asamoah als 

Top-Speaker auf der Bühne   

Fürth – Wie muss die Gebäudedienstleistungsbranche zusammenarbeiten, um 

Qualität, Vernetzung und Wissen nachhaltig weiterzuentwickeln? Mit dieser Frage 

beschäftigt sich der CLUB FUTURE 2026, zu dem die RAL Gütegemeinschaft Ge-

bäudereinigung (RAL GGGR) am 10. und 11. Juni 2026 in den Sportpark Ronhof | 

Thomas Sommer in Fürth einlädt. Unter dem Leitthema „Smart Work“ setzt der 

diesjährige Branchentreff auf mehr Interaktion, Praxisbezug und Dialog. Statt rei-

ner Vorträge bietet das Format vertiefende Gesprächsrunden und den Austausch 

über Zukunftsfragen der Branche. 

Der CLUB FUTURE geht 2026 bereits in die vierte Runde. Die Veranstaltung bietet 

Raum für intelligente und praxisnahe Lösungskonzepte zu den zentralen Heraus-

forderungen der Gebäudedienstleistungsbranche. Auch in diesem Jahr beteiligen 

sich führende Industrie-, Handels- und Dienstleistungsunternehmen am Event. 

Unter dem Leitthema „Smart Work“ richtet der CLUB FUTURE 2026 den Blick auf 

Zukunftsthemen wie Digitalisierung, Robotik, Innovationen sowie die Attraktivität 

der Branche für Mitarbeitende und Kunden. „Wir wollen den Austausch über die 

Zukunft unserer Branche weiter stärken. ‚Smart Work‘ steht für konkrete Impulse 

und tragfähige Lösungen, die wir gemeinsam für die Gebäudedienstleistung von 

morgen entwickeln“, sagt Richard Föhre, Vorstandsvorsitzender der RAL GGGR. 

Konkret gliedert sich das Programm in drei Content HUBS mit jeweils mehreren 

Sessions: „Qualität mit Haltung – was heißt das in der konkreten Zusammenar-

beit?“, „Vernetzung aller Partner neu denken!“ und „Wissen der Zukunft nachhal-

tig gestalten“. Damit rückt der CLUB FUTURE Themen in den Fokus, die für die Zu-

sammenarbeit von Gebäudedienstleistern und ihren Partnern entscheidend sind – 

und für die Weiterentwicklung der Branche zunehmend an Bedeutung gewinnen. 

Mit Gerald Asamoah als Top-Speaker bringt der CLUB FUTURE zudem Haltung, 

Verantwortung und Zusammenhalt auf die Bühne. Der frühere Fußball-National-

spieler und Vizeweltmeister setzt sich heute mit seiner Stiftung für herzkranke 

Kinder und gegen Rassismus ein. Als erster gebürtiger Afrikaner, der 2001 für die 

deutsche Nationalmannschaft auflief, steht Gerald Asamoah wie kaum ein ande-

rer für gesellschaftliches Engagement und Haltung. 



 

Weitere Informationen zum Programm und zur Anmeldung gibt es unter club-fu-

ture.de 

 

Die wichtigsten Veranstaltungsdaten und -fakten: 

Mittwoch, 10. Juni 2026 ab 16:00 Uhr 

• Stadionführung und Abendveranstaltung: Lockeres Get-Together mit Ent-

scheidungsträgerInnen aus und rund um die Gebäudedienstleistungsbran-

che. 

Donnerstag, 11. Juni 2026 ab 08:30 Uhr bis 15:00 Uhr 

• Das Programm beginnt um 08:30 Uhr am Donnerstagmorgen und beinhal-

tet neben dem spannenden Keynote-Vortrag auch verschiedene Sessions 

in den drei Content HUBS. Für das leibliche Wohl wird gesorgt. 

 

Hintergrund RAL GGGR e. V.:  

Die RAL Gütegemeinschaft Gebäudereinigung e. V. ist ein Zusammenschluss führender Gebäude-

dienstleister, die sich freiwillig zur Erbringung qualitativ hoher Leistungen verschrieben haben. Der-

zeit sind 44 Mitgliedsunternehmen in der RAL GGGR e. V. organisiert. Sie repräsentieren insgesamt 

etwa 50.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und erwirtschaften einen Umsatz von 750 Millionen 

Euro pro Jahr. Die Mitgliedsunternehmen unterziehen sich regelmäßigen Kontrollen durch unabhän-

gige Prüfinstitute.  

RAL Gütegemeinschaft Gebäudereinigung e. V.:  

Franz-Ehrlich-Str. 12 | 12489 Berlin | Telefon: 030 - 536 70 773 | info@gggr.de  

Medienservice:  

KONTEXT public relations GmbH | Gustav-Weißkopf-Str. 7 | 90768 Fürth | Fon 0911-97 47 8-0 | 

info@kontext.com 
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